



Memoriál vyhrali lamačskí futbalisti



Z Memoriálu Ruda Petráša sa už stáva príjemná tradícia. Tretí ročník futbalového zápolenia ste si mohli vychutnať v septembri. Na víťazný pohár si napokon siahli lamačskí futbalisti. Viac o akcii si prečítate na strane 9. Foto: Mária Šimončíčová

Do zbierky na Kaplnku sv. Rozálie už prispeli prví darcovia

Na Transparentnom účte sv. Rozálie postupne pribúdajú financie, ktoré budú použité výlučne na opravu a starostlivosť o našu obľúbenú národnú kultúrnu pamiatku – Kaplnku sv. Rozálie.

Chceli by sme sa poďakovať všetkým darcom, ktorým na kaplnke záleží a prispeli na jej chod a obnovu. Prispieť na obnovu Rozáľky môžete zaslaním finančných prostriedkov na účet. Do správy pre príjemcu uveďte meno a priezvisko v prípade fyzickej osoby, alebo obchodné meno v prípade právnickej osoby. Druhý spôsob je použitie

hotovosti alebo platobnej karty v pokladni klientskeho centra, kde sa nachádza aj POS terminál. Bezdrôtový terminál nájdete aj na podujatiach mestskej časti.

Použitie prostriedkov z transparentného účtu sa bude pravidelne zverejňovať na úradnej tabuli, na webe www.lamac.sk ako aj v mesačníku Lamačan. Zbierka potrvá až do 31. decembra 2021.

Prispievať môžete na účet vedený vo VÚB banke. **IBAN: SK62 0200 0000 0043 1419 5857**

(mag)

Kultúra oživa aspoň online

Protiepidemiologické opatrenia zabrzdlili kultúrne podujatia aj v našej mestskej časti. V septembri sa však prísne obmedzenia na chvíľu uvoľnili, aby sa od októbra opäť razantne sprísnilo. My by sme vám však chceli priniesť aspoň kúsok radosti. V októbri sa preto môžete tešiť na divadielko pre deti či obľúbený formát Lamačská beseda. Obe podujatia budú prístupné online na našom youtubovom kanáli Mestská časť Bratislava – Lamač. Presné dátumy vám oznámime prostredníctvom stránky www.lamac.sk ako aj na oficiálnej facebookovej stránke Lamača.



Nadviazali sme spoluprácu s bratislavskými organizáciami

AKTUALITY

Organizačný výbor 5. ročníka Lamačského fotomaratónu inicioval v septembri vlastivednú vychádzku Uličkami starého Lamača, ktorá bola poďakovaním pre prihlásených účastníkov. Viac ako dvadsať dospelých a päť detí sa zišlo pred bránou Lamačského cintorína.

Vychádzku dopĺňal zaujímavý výklad certifikovanej turistickej sprievodkyne Andrey Turanskej z organizácie Bratislava Tourist Board, ktorá realizuje bezplatné prehliadky v mestských častiach v rámci projektu Turistom vo vlastnom meste.

Súčasťou tohto projektu sú aj rozhovory so starostami všetkých mestských častí, ktoré čoskoro odvysielala TV Bratislava. Lamač, jeho históriu, pamiatky,



Lamačanov vlastivedná vychádzka zaujala.

aj miesta, ktoré stoja za to predstavil náš starosta Lukáš Baňacký.

Cez leto sme taktiež začali spoluprácu s Bratislavským kultúrnym a infor-

mačným strediskom, na ktorého projektoch sa radi zúčastníme.

(zub, mag)

Foto: Zuzana Brnoliaková

V Lamači vysadia 80 stromov

Bratislava prichádza s iniciatívou 10 000 stromov, ktorá má pomôcť systematickej obnove a udržateľnosti drevín v meste. Mesto potrebuje viac stromov a kríkov v parkoch, ale aj priamo v uliciach, kde teraz chýbajú. Do roku 2022 je cieľom vysadiť 10 000 drevín navyše a vytvoriť tri nové mestské aleje.

„Stromy v lete chránia naše mesto

pred prehrievaním, zlepšujú kvalitu ovzdušia, zmierňujú následky prívlačných dažďov a poskytujú útočisko pre živočíchy a dôležitý hmyz. Ulice so stromami sú krajšie a jednoducho sa v nich cítíme príjemnejšie. Zeleň je preto jednou z našich priorít,“ povedal primátor Bratislavy Matúš Vallo.

Spolu s mestskými časťami pripravuje hlavné mesto aj pasportizáciu zelene,

ktorá napomôže k celkovému prehľadu o drevinách v meste.

Dobrou správou je, že v rámci tejto iniciatívy by malo v Lamači pribudnúť 80 stromov. Podľa hovorkyne oddelenia komunikácie a marketingu kancelárie primátora hlavného mesta Kataríny Rajčanovej ide o predbežné číslo.

(mag)



Julie Klassen: Historky z Ivy Hillu

KNIHA MESIACA

V knižnici Lamač čoskoro nájdete aj kolekciu troch titulov od Julie Klassen – Hostinec v Ivy Hille, Panie z Ivy Cottage a Nevesta z Ivy Greenu. Preneste sa do anglickej dedinky Ivy Hill, kde ľudí spájajú pevné priateľstvá,

kde láska kvitne a tajomstvá čakajú na svoje odhalenie. Košatý príbeh plný romantiky aj nečakaných zvrátov je na jesenné večery tým pravým spoločníkom.

(mag)

Objednajte si knihy online

V knižnici je od 1. októbra k dispozícii aj nový online katalóg, ktorý nájdete na stránke www.lamac.sk v sekcii Kultúra / Miestna knižnica. Objednajte si knihy z pohodlia domova cez internet a do piatich dní si ich môžete vyzdvihnúť priamo v knižnici.

 **realX** tu žijem, tu pracujem 0903 780013 info@real-x.sk

Marta Dobiašová
licencovaný realitný maklér pre Lamač

Prvá konzultácia aj právne poradenstvo ohľadom nehnuteľnosti **nezáväzne a zadarmo**